

辽沈晚报“新主播”大赛海选进行中

渤海大学等高校百余名大学生报名参赛

“我们非常期待,通过辽沈晚报新主播大赛平台进行自我展示,分享传播更多内容积极的思想和作品,提高、磨练自身专业技术水平,发挥自身专业长处,拓宽专业技能应用的渠道。”

辽沈晚报“新主播”大赛开启,立即聚集了辽沈地区一大批高校学子参加,辽宁大学、渤海大学、沈阳师范大学、沈阳城市建设学院等十几所高校相关专业的学生踊跃报名,截至9月15日,已有百余名大学生积极报名,参与到辽沈晚报“新主播”大赛中来,渤海大学新闻与传播学院播音主持专业的王日臻、王建宇等几位同学,用字正腔圆的播音腔回答辽沈晚报记者的采访。

本次“新主播”大赛是由辽沈晚报主办,依托辽沈晚报抖音、快手、ZAKER 沈阳等多个短视频、直播平台,总计一千万以上流量倾力打造,面向全国在校大学生和正能量网络视听主播以及正能量爱心人士。通过比赛期间的线上线下直播活动,通过年轻人喜闻乐见的直播形式展现当代大学生的青春、活力和正能量,激发大学生的爱国情、强国志、报国行,引导青年把青春梦融入中国梦,让青年人更加关注辽沈大地的正能量传播,打造辽沈地区自己的正能量主播。

渤海大学新闻与传播学院安平院长表示,当前,网络直播行业正在结束野蛮生长,行业规则也在完善中。本次辽沈晚报“新主播”大赛专场,直接将参与者锁定为高校大学生,我认为是一次很好的、很及时的尝试

渤海大学新闻与传播学院负责对接本次大

赛的老师告诉记者,“我们学院将积极组织播音主持专业及其相关专业的大学生报名参赛,一来展示本院学生的风采,二来可以通过这次实践来检验我们的教学成果,让同学们在课堂学到的知识通过辽沈晚报新主播大赛变成点赞和阅读量。”

“从大一开学开始就十分想经营短视频类的项目,自己不断地出视频,但是,没有辽沈晚报新主播这样的机会和平台,粉丝量不高,也影响积极性。”渤海大学新闻与传播学院的播音与主持艺术专业王健宇告诉记者,知道学院与辽沈晚报合作“新主播”大赛这个机会,第一个就报名参加了。“这一次辽沈晚报给了我们展示自己的机会,我也想通过这次机会让大家知道有这么一个通过配音默默付出,默默努力的人,也想让周围的人明白,我没有选错路,我热爱配音。”

记者了解到,辽沈晚报“新主播”大赛其他高校赛区海选都在紧张进行中。

“学生报名及海选都在进行中,我们学校选择推荐最优秀的学生参加,辽沈晚报新主播大赛不仅仅是展现我们学校的风采,也是展现辽宁风采的舞台。”沈阳城市建设学院信息与控制工程系党总支书记靳凯告诉记者,学院已经有100 大学生报名参加,16日晚,辽沈晚报“新主播”大赛组委会工作人员将对参赛选手进行技术和艺术辅导。

“参加辽沈晚报新主播大赛可以激发我校广大青年学生争当先进、积极进取的热情,用先

进典型感召、激励广大青年学生不断超越自我,实现梦想……”沈阳国际公关礼仪学校校长安静表示,学生报名踊跃,已经报名的40多名同学,开始了视频剪辑及声音的后期处理工作,很快就会上传作品。

海选入围赛还在火爆进行中,思想健康,积极向上,一分钟内的正能量短视频作品,搞笑段子、情景短剧、才艺表演、记录生活的美好瞬间,皆可报名。

进入复赛的选手在辽沈晚报直播间现场直播进行直播带货、才艺表演、主播对决等形式的现场对抗,根据比赛过程中选手获得的音浪、在线人数、同时在线人数、红心数等直播数据及专

家点评的综合排名决定最后名次,最终决出前三名选手进入决赛,复赛中获得前10名的选手均有机会成为辽沈晚报签约主播。

决赛阶段三名进入决赛圈的选手直接实战支持辽宁地方产业品牌产品,直播带货比赛,按照最终销售额决出大赛冠、亚、季军,成为辽沈晚报的“大事件”直播活动现场主播。

参赛作品要求:提交完整成品视频作品,配合文字介绍。请将完整作品以压缩包方式提交到本次活动海选报名邮箱:256957605@qq.com。

特别提醒:辽沈晚报“新主播”大赛不收取任何报名费,没有委托任何机构进行赛前培训。

辽沈晚报记者 徐刚

参赛选手简历



王建宇,渤海大学新闻与传播学院的播音与主持艺术专业就读,初中开始就一直特别喜欢配音,从初三以后就一直练习配音的能力,从高三开始就参与了很多广播剧、有声书和游戏的配音,平时喜欢朗诵和配音,渤海大学全话筒朗诵比赛时获得二等奖。



王日臻,渤海大学新闻与传播学院播音与主持艺术专业,任渤海大学之声广播台播音部部长,策划并参与制作多期新媒体节目,担任中青校媒(辽宁)新媒体中心电台运营组工作,独立制作广播剧节目,参与《开国大典》《水浒传》等有声书录制。

两对“夫妻”出境游 下飞机后“失联”

沈警方打掉非法组织偷越国境犯罪团伙

出境游的两对“夫妻”下飞机就失去联系,导游在四处寻找后发现事态严重,与旅行社联系在国内报案。沈阳苏家屯警方在一年多的调查取证后发现,两对“夫妻”背后是一个组织架构严密的犯罪团伙。

近日,经过一年多的努力,沈阳市公安局苏家屯分局打掉了这个非法组织他人偷越国(边)境犯罪团伙,6名犯罪嫌疑人被警方抓捕归案。

两对“夫妻”出境游失联 旅行社报警

2019年4月,沈阳苏家屯的一家旅行社和往常一样,导游带领一个出境的旅行团顺利上了飞机。但下飞机后,旅行团内的4位游客就失去了联系,导游根据资料发现,这4人是两对夫妻,导游发动游客一起帮助寻找,但在四处寻找后仍旧没有结果,导游立即与旅行社取得联系,旅行社立即向沈阳苏家屯警方报案。

苏家屯分局出入境管理大队在接到旅行社报警后,开始进行调查取证。警方初步调查得知,2019年3月27日,崔某某、曲某某、张某某、王某某等4人在一名自称叫“张成龙”的男子担保下,到这家旅行社报名参加去东亚某国的旅游团。4月2日,4人以团队旅游签证的形式乘飞机到东亚某国后失联。

“经过核实发现,这4名失联人员为两男两女,分别来自本溪市和丹东市。资料显示4人是两对夫妻,但经过我们民警调查情况并不属实。我们民警立即分别赶往4人的户籍所在地,对4人的家属进行调查。但因为家属的不配合,没有向民警提供任何有价值的信息,整个调查工作一度陷入了僵局。”办案民警介绍。

调查工作出现转机 失联中3人突然回国

苏家屯分局出入境管理大队民警并没有放弃,一直时刻对这个案件的线索进行追踪。在民警侦查工作时已经发现,失联人中崔某某、曲某某、张某某、王某某等4人提交给旅行社办理旅游签证时所使用的房产证、结婚证等各项文件均系伪造。但失联的4个人的户籍信息、姓名、年龄等信息确为真实的,一年多的时



警方抓捕现场。警方供图

间民警始终对4人的布控措施没有放松。

2020年4月初,出入境管理大队民警获悉:因受国外疫情影响,崔某某、张某某、王某某等3人已于3月末陆续回国。随后,民警辗转本溪、抚顺、开原、丹东等地,对3人的情况开展调查。

警方一举打掉非法组织 偷越国境犯罪团伙

开始的调查并不顺利,回国的几人不愿意多说自己的情况,经过民警的耐心劝说,崔某某、张某某、王某某3人告诉办案民警,他们是在一个劳务公司一名丁姓男子处报名准备出国劳务,办理过程中缴纳了5万多元的费用。也正是这家劳务公司的丁姓男子帮助几人完成了偷越国(边)境的非法行为。

得到这个消息后,一度陷入僵局的侦查工作就此找到了突破口,民警随即对丁某某进行调查。经大量工作,民警发现丁某某的背后有着一个组织架构十分严密的犯罪团伙。

通过3个多月的缜密侦查和调查取证,犯罪团伙的架构已经相对清晰,一个以郑某某(男,39岁)为首的6人组织偷越国(边)境的犯罪团伙逐渐浮出水面。该团伙成员分工明确,通过收取每名偷渡人员5万至6万元人民币不等的出国费用非法牟利,并采取伪造身份资料、在职证明,编造虚假出国目的等非法手段为偷渡人员骗取办理赴东亚某国往返的旅游签证。丁姓男子交代,他在将这几人交给了他的上家麻某某,他仅仅是从中赚取5000元至

8000元的劳务费。

原以为麻某某就是幕后主使人的警方立即对其实施抓捕,在麻某某落网后民警才得知,他在又将几人转手交给了他的上家郑某某,从中赚取8000元至1万元的费用。与此同时,麻某某还交代,在这个案件中他除了从下家丁姓男子处“收来”几人外,还从另外一个劳务公司孙某处“收”了人。

“犯罪团伙的核心成员郑某某自己经营着一家旅行社,因为与报案的旅行社隶属于同一集团,平时业务上互有往来。受到利益驱使使干起了违法的勾当,他的亲属化名张成龙的男子其实叫李某,整个案件中李某负责将失联几人的各种信息送至报的旅行社。因为平时有业务往来,在收到相应材料后,又有同行的担保,失联几人的签证并未面签,而是选择了代签。这样,这些信息就顺利通过,早有预谋的几名下飞机就选择了跑路。”办案民警说。

“在与旅游团脱离后,他们在当地做起了打零工的生活,直到这次疫情返回国内,很多人走之前的几万元费用还没有赚回来。”民警介绍。

2020年8月4日晚,专案组民警在辽宁省开原市、桓仁满族自治县等地,先后将郑某某、李某(男,39岁)、张某(女,40岁)、麻某某(男,47岁)、孙某某(男,29岁)、丁某某等6名犯罪嫌疑人全部抓获。经审讯,犯罪嫌疑人郑某某等6人对非法组织他人偷越国(边)境的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人郑某某等6人已被苏家屯区人民检察院批准逮捕。

辽沈晚报记者 王鹏

新闻到底:《排水井盖卡坏俩轮胎 半个多月没给赔》②

新闻闪回:出租车凌晨行驶在马路上,被高出地面的排水井盖卡坏了两个轮胎,出租车司机王先生报警并通过12319城建热线和12345市民热线反映情况,经多次反复排查,确认此井盖归属于沈阳排水部门。但距事发已经过去半个多月,沈阳排水部门仍没有联系王先生商谈赔偿事宜。

沈阳排水回应: 司机提供材料即可赔偿

本报刊发《排水井盖卡坏俩轮胎 半个多月没给赔》的报道后,昨日一早,沈阳排水集团公司工作人员联系本报记者表示:之前没有出租车司机王先生的联系方式,所以赔偿的事耽误了。需要王先生提供事发当时的照片和责任认定书等材料,经过认定后即可进行赔偿。

昨日上午9时许,沈阳排水集团公司的工作人员联系本报记者,了解王先生的出租车被井盖卡坏轮胎的具体情况。工作人员表示,之所以过了半个多月没有对王先生的车辆损失进行赔偿,是因为没有王先生的联系方式,相关部门并没有把王先生的电话转交过来。

对于王先生的出租车两个轮胎被下水井盖卡坏的情况,沈阳排水集团工作人员表示:需要王先生提供当时车辆受损的照片,以及交警对事故的责任认定书,提交这些材料经认定后即可进行赔偿。

考虑王先生上夜班白天休息,记者上午没有把王先生的联系方式提供给排水集团的工作人员。

昨日下午,王先生介绍,中午12时许,沈阳排水集团的工作人员已经联系他,他已把照片和责任认定书等材料传给排水集团,就等他们审核之后进行赔偿了,“这事愁死我了,事情过了快20天了,媒体介入后才联系到我,进行商谈赔偿这一步,希望尽快解决这件事。”

王先生向记者介绍维权的过程,“之前我联系不上排水集团,排水集团也没联系我,我只能多次通过城建热线和市民热线进行反映情况,城建热线说已经沟通排水集团,难道这两个部门没有把我的联系方式提供给排水集团?那这次他们是从哪找到我的电话号码的呢?”

辽沈晚报记者 吉向前